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Kaényntng
MANEMIZTHMIO MEAOMNONNHZOY
2xoAn Emotnuwv AvBpwmivng Kivnong kat Motdtntag Zwng
TuApa Opydvwong Kat Alaxeipiong AGAnTicpHoU

Mevikég IG10TNTEC

» H kavoviki katavopn amoteAsi Tn Bdon tng
OTATIOTIKAG EMAYWYNC.

» H kavoviki KapmuAn opiletal amd tn cuvdptnon f(x)

‘ ) (X - “)2
Y= ad e
o 21

» otnv omoia X givat n petaBAnth, m=3.14159 kat
©=2.71828 ol YVWOTEG OTABEPEC, Y N PEON TIPA KAL C N \
TUTIIKN amoKALen tg mAnBuoptakng katavoung tg X, N \
10 MTANOOG TwV TIHWY (TTAPATNPNOEWY), TTOU YEWHETPIKA
O{vOUV TOV OALKO XWPO KATW Ao TNV KAPTUAN, Kat Y to
UWOC TNG KAUTTUANG O KABE CUYKEKPLUEVN TIUNA X.



Tuxvotnra (f)
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Fevikec IG10TNTEC

I X
Exiya 8.1 - H kavovikn kaymuAn (the normal curve): f(x)=Y
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Kavovikn KaumuAn kai Alacmopd

> 2TNV €IKOVa 8.3 EXOUE TO
YPA@NUA Tng 16avIkNng
KAVOVIKNG KaUTUANG,
dnAadn TNG KAapmUANG pe
Undév Aogotnta
(OUMPETPIKN) KAl PeoN
KUPTOTNTA (HECOKUPTN).

3413% 3413%

—— 68.26%
95.44%
99.72%

5 .
Ixfipa 8.3 - Kavovikn katavopn ouxvotitwy (%f) ava tumki andkhion (o): xdpor (regions)
mOavotitwv (avaloyidv) oto ouvodo tou mnBuapoy (n)

Kavovikn KaumuAn kat Atacmopa _

TooL péoor (n)
Avioeg TUTILKEG amokAiocels (o)
&viomn kOptwon (ku)

I

Ixnpa 8.4 - Suppetpia, dvion Siaomopd, Avion KUPTWON




Kavovikn KapymuAn kat Atacmopd

«
‘Toot péoor ()
‘logg Tumikég anokAioes (o)
Avion kOptwon (ku)
B
n

Ixnpa 8.5 - Zuppetpio, ion Hracnopad, avion kuprwon

Kavovikn KapmuAn kat
Alacmropd

> Ol KATAVOUEG ITTOPEL Va
OlaYEPOUV POVO wg Tpog TNV
KupToTnTa tjsl ) N, HOVO WG
TIPOC TOUC APIBUNTIKOUC HEGOUT
(elk. 8.6b).

» AUTA N TEAEUTAlQ TIEPITITWON
glvat n mAgov ouvnOng otnv
EMAYWYIKN OTATIOTIKN, |
dlaltepa otn OTATIOTIKN TTOU
AOXOAEITAL PUE OCUYKPLOELG

E0WV TIHWYV OHOLOYEVWV
ELYHATWV.

3/26/2024

a
B
Avioor péaor ()
‘logg Tumkég anoxkiioss (o)
Avioeg kuprdoes (ku)
ul n2
(b) B«
Avioot péoor (i)
‘logg Tumikég anoxAioes (o)
‘logg krupraaes (ku)
ul pu2

Ixnua 8.6 - Zupuetpia, avion () ka1 ion (b) kUpTwoN 2 KaTAVOUWY

‘loow pégot (i)
‘logg Tumikég anokAioes (a)
Avion kOptwon (ku)

"
Ixnpa 8.5 - Zuppetpia, ion SHraonopd, avion kuptwon
«

a)
B
Avicor péoor ()
‘logg Tvmikég anoxAioes (o)
Avioeg kupT@oe (ku)
ul 1v3
(b) B«
Avigot péoor (p)
‘logg Tumikég anokAioes (o)
‘logg xruprdasg (ku)
ul 1]

Ixnpa 8.6 - Tuppetpia, Gvion (a) kai ion (b) KUpTWON 2 KATAVOUDV
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Kavoviki KaumuAn
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Ixnpa 8.7 - Zhykpion 2 kavovikOv mANBUOHWY (KATavoES): 4 XapakTNPIOTIKES MEPIMTTWOEIG
diagopag péawv (H)

Tumkn Kavovikni Katavopn

» H TUmKN) Kavovikn Katavoun amoteAel psrqoxr;yauoué mng
KAVOVIKNG KATAVOKAG atmo TNV KAHAKa TIHwV (X) otny KAHaka
TIHWV Z. runonou‘gn,rng KAVOVIKNG KATavopng opiletal amo
TN ocuvaptnon F(z) (Xxeon 8.2).

» TTOU TTPOKUTITEL ATO TN GUVAPTNON

> UETA AMO AyTIKATACTAON TNG nooétntagé(x-p)/ 0]2 pe Tnv
TooOTNTA ZZ KAl napaAsupq Tou N/0, KABoTL oTNY_TrEPLTTWOoN
autn N=1 (n 100%) kat o = 1. H e€aptnuevn petaBAntn Y divel
TO UYOG TNG TETAYHUEVNG KAOE CUYKEKPIPEVNG TIUNG Z KAl |
PAVEPWVEL TNV, MBAVOTNTA EPEAVIONG TNG AVTIOTOIXNG TIUNG X
otov mAnBuopo.
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» Av nglpouus TIC TIWEC Z amo TO -3.5 PEXPL TumKr]
10 +3.5 pe otabepn av€non 0.01z, .
Tapayoupe pe BAon tn mponyouuevn Kavovikn
OXE0N AVTIOTOIXEG TIMEG Y Kal KC('l'GVOpﬁ
TApACTACOUHE YPAPIKA Ta dedopéva
auta katd {euyn (z,Y), tote Mapdayetat
N Kavovikn KaumuAn (Zx. 8.8).

» Ta dedopéva mapaywyng Tng
KAUmUANG autng divovtal oto
mapdptnpa 21.B, evw ta avtiotoixa
guBada (xwpot) mou mepiAauBdavovral
HeTagu: (a) - kat z, (B) p Kat z, Kat
(ZY) Z Kal +=, divovtal oTo mapdaptnua

1.l.

» Amo tn Zxéon 8.2 (BA. mponyouuevn
olagavela) mpokUTTEL OTL yia TTOAU
UEY’d)\EQ Tlpé(_; z (1T.X. Z>3, 7< _3) ol Tll.lé(_; Khipoa umav amokdioewv: 2= (X-41) / 0
Y eivat moAuU lepég, EVW ywa z=0 E'ZXOUI.IE Ixnpa 8.8 - Yyog (Y) 1tlurm(ric Kavovikig kapmuAng

péylotn TN Y=0.398942. _

Tumkn Kavovikn Katavopn

A=|Y dz = ‘4 +0.5
Y@ az T +
Tapéptnua I' - Xdpot (mbavoetnies, p) KAVOVIKNAG KONTUANS Y10 TIHES Z

=z P=EZ T - = Z B2z Z-rdx
z A B r z A B T

x@pol Katw and My Koumikn (% tov n) 0.00 0.5 0.0 0.50
0.01 050399 0.00399 049601 031 0.62172 0.12172 0.37828
002 050798 0.00798 049202 032 062551 0.12551 037449
003 051197 0.01197 048803 033 062930 0.12930 0.37070
0.04 051595 001595 048405 034 063307 0.13307 0.36693
005 051994 0.01994 048006 035 063683 0.13683 036317
006 052392 0.02392 047608 036 064058 0.14058 0.35942
0.07 052790 002790 047210 037 064431 0.1443]1 0.35569
008 053188 003188 046812 038 0.64803 0.14803 035107
009 053586 003586 0.46414 039 065173 015173 034827
0.10 053983 0.03983 046017 040 0.65542 0.15542 034458
011 054379 0.04379 045621 041 0.65910 0.15910 0.34090
012 054776 004776 045224 042 0.66276 0.16276 033724
0.13 055172 005172 044828 043 0.66640 0.16640 033360
014 055567 005567 044433 044 067003 0.17003 0.32997
015 055962 0.05962 044038 045 0.67364 0.17364 0.32636
0.16 056356 006356 043644 046 067724 017724 032276
017 056749 0.06749 043251 047 0.68082 0.18082 031918
018 057142 007142 042858 048 0.68438 0.18438 031562
0.19 0.57534 007534 0.42466 049 068793 0.18793 031207
020 057926 0.07926 042074 050 069146 0.19146 030854
021 058317 0.08317 041683  0.51 069497 0.19497 0.30503
022 058706 0.08706 041294 052 069847 0.19847 0.30153
023 059005 0.00095 040905 053 070194 020194 0.29806
024 059483 009483 040517 054 070540 020540 0.29460
025 059871 009871 040129  0.55 070884 020884 029116
026 060257 0.10257 039743 056 071226 021226 0.28774
i 027 0.60642 010642 039358 057 0.71566 0.21566 0.28434
Eik. 8.3 - Kavovikt} kepmodn : katavopr %f ketd o 028 0.61026 0.11026 038974  0.58 071904 021904 0.28096
029 061409 0.11409 038591 059 0.72240 022240 0.27760
030 061791 0.11791 038209 060 072575 022575 027425

O1 Tiéc A umohoyisTnKay axéd To ouyypapéa ue Baon to ohokkipoua [d(z)dz
péom mpoypauuatos Fortran kel otugove us toug Conte & Boor (1980).
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z A B r z A B r

' 4 ' 4
Tumkn Kavovikn os1 o7meT oz o2
0.62 0.73237 0.23237 0.26763
™ 0.63 0.73565 0.23565 0.26435
0.64 0.73891 0.23891 0.26109
Kc(ravopn 065 DIis oamy eaee
0.66 0.74537 0.24537 0.25463
0.67 0.74857 0.24857 0.25143
0.68 0.75175 0.25175 0.24825
0.69 0.75490 0.25490 0.24510
AHPOL KhTo anG TNY KapmdAn (% tov n) 0.70 0.75803 0.25803 0.24197
0.71 0.76115 0.26115 0.23885
0.72 0.76424 0.26424 0.23576
0.73 0.76730 0.26730 0.23270
0.74 0.77035 0.27035 0.22965
0.75 0.77337 0.27337 0.22663
0.76 0.77637 0.27637 0.22363
0.77 0.77935 0.27935 0.22065
0.78 0.78230 0.28230 0.21770
0.79 0.78523 0.28523 0.21477
0.80 0.78814 0.28814 0.21186
0.81 0.79103 0.29103 0.20897

.04 0.85083 0.35083 0.14917
5 0.85314 0.35314 0.14686
06 0.85543 0.35543 0.14457
.07  0.85769 0.35769 0.14231
.08 0.85993 0.35993 0.14007
09 0.86214 0.36214 0.13786
10 0.86433 0.36433 0.13567
.11 0.86650 0.36650 0.13350
.12 0.86864 0.36864 0.13136
13 0.87076 0.37076 0.12924
14 0.87285 0.37285 0.12715
15 0.87493 0.37493 0.12507
16 0.87697 0.37697 0.12303
17 0.87900 0.37900 0.12100
18 0.88100 0.38100 0.11900
19 0.88297 0.38297 0.11703
.20 0.88493 0.38493 0.11507
21 0.88686 0.38686 0.11314
.22 0.88877 0.38877 0.11123
23 0.89065 0.39065 0.10935
.24 0.89251 0.39251 0.10749
0.89435 0.39435 0.10565
.26 0.89616 0.39616 0.10384
27 0.89796 0.39796 0.10204
.28 0.89973 0.39973 0.10027
29 0.90147 0.40147 0.09853
.30 0.90320 0.40320 0.09680
31 0.90490 0.40490 0.09510
32 0.90658 0.40658 0.09342
.33 0.90824 0.40824 0.09176
.34 0.90988 0.40988 0.09012

0.82 0.79389 0.29389 0.20611
0.83 0.79673 0.29673 0.20327
0.84 0.79954 0.29954 0.20046
0.85 0.80234 0.30234 0.19766
0.86  0.80510 0.30510 0.19490
0.87 0.80785 0.30785 0.19215
0.88 0.81057 0.31057 0.18943
0.89 0.81327 0.31327 0.18673
0.90 0.81594 0.31594 0.18406
091 0.81859 0.31859 0.18141

35 091149 0.41149 0.08851
.36 0.91308 0.41308 0.08692

0.92 0.82121 0.32121 0.17879
0.93 0.82381 0.32381 0.17619

©w

L %% 094 0.82639 0.32639 0.17361 37 091465 0.41465 0.08535

L 9544 % ] 0.95 0.82804 0.32894 0.17106 38 091620 0.41620 0.08380

0.96 0.83147 0.33147 0.16853 39 091773 041773 0.08227

L NI2E ! 0.97 0.83397 0.33397 0.16603 40 091924 0.41924 0.08076
0.98 0.83645 0.33645 0.16355 41 092073 0.42073 0.07927

0.99 0.83891 0.33891 0.16109 42092219 042219 0.07781

- : 1.00  0.84134 0.34134 0.15866 43 092364 0.42364 0.07636

Eux. 8.3 - Kavovikti kapmiAn : katavopri %f katd o 1.01  0.84375 0.34375 0.15625 44 0.92506 0.42506 0.07494
1.02  0.84613 0.34613 0.15387 45 092647 0.42647 0.07353

1.03  0.84849 0.34849 0.15151 46 092785 0.42785 0.07215

M.x. 8.1 - EUpEon XWPOU TUMKNAG
KAVOVIKNG KAUMUANG: tiun z=1 i
xmgof; ugméo =04 7= = 0MD3

» H tpn X=29 g Kavovikng Katavopng tg Xepo s 10z=l  := 083
TTAPAPETPOU KOIAIGKEG avadIMAWOEIG OF
30%, exel yeco M = 26 kat 1'U1TlKr] amoKALon
S= 3 EXEL AVTIOTOIXN TUTTIKA TN z=1
KaBoTI
(X-M)/S = (29 - 26)/3 =3/3 =

$OPOG HETH TO X=29:
=100 - 0.8413
r o= (0587

» Bpioketal 6nAadr akpiBwg pia Tutikn
amokAlon (10) HETA TO PECO TNG KATAVOHNG
mge.

» Auto onpalvsl oTl n TP X=29 BplGKETGl (o]
Hwa tétola 6£on mAvw otnv KApaka Twv

YOpog Py 10 X=29 ©
=050 + 03413
= (8413

050 M 0.M13

APXIKWY TIHGY TG KATAVOUNG TNG, WOTE 0 ="t . 1 ; + !
XWPOG KATW aTod TNV KAuTUAn Tou o ; " » . y

neptdapBavetal petagu g TETAyPEVNG TNG
Kal TNG TETAYHEVNG TOU HECOU TNG o , ,
quchp ns, ZK/G[ (§ 341 3u'[ou OAOU XwWpou Eik. 8.9- Xapot kavovikiiguecaprnddng tpwv & petd ty tyw z=I

g KapTUAnG. A
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N.x. 8.1 - EUpEGN XWPOU TUTIKNG

KAVOVIKNG KAUWUANG: Tiun z=1

> Me dedopévo OTL 0 JEcog TNG
KAVOVIKNG KaTavopng mpocdlopidel To
0.50 Tou OAOU XWPOU KATW ATO TNV
KapmuAn, 1o (0.50+0.3413)=0.8413
TOU OA0U XWPOU KATw amoé Tnv
KAUTUAN TEQTEL TIPLY TNV TIUN X=29.

> Me GAAa Adyia o 84.13% Twv TIHWY
TMEQTOUV TIPLV Kal To utmoAotrmo 15.87%

Xapog mpiv 1o z=0 := 05000
Xapog petalu z=0 & z=1 :=03413
Xapog v 1o z=1 1=08413

1OPOG nETd T0 X=29:
=1.00- 08413
= (1587

Fopog mptv 10 X=29 :

=0.50 +0.3413
= 08413

TWV TIHWVY TEQPTOUV PETA TNV TIUA
=29

» AuTO onpaivel 0Tl 6€ pa tuxaia
ostypatoAnyia n méavotnta .
EMPAvIONG TIHWYV PE HEYEDBOG 100 N 3 e 2 R 0 ] 2 3
peTalu Tou 26 Kat Tou 29 sival nooXs n % ® » ¥
34.13%, evw n MBavotnTa EPPAvVIONG
0TO OElyHa TIHWY pE PeYEDOG
HEYAAUTEPO TOU 29 €lval Hovo
15.87%.

» 03413

Etk. 8.9- Xadpot kavoviknig kepmikng npwv & petd tyv i z=1

N.x. 8.2 - EUp&gon TIHWV Z: XwWpPOol KaumuAng
0.90, 095 & 0.99.

CULHUETPLKOC
AWPOG
0.90 n 90 %

z=-1645 - 045

"
3 25 -2 -5 -1 -05 0O 05 I 15

ZOPPETPIKOS xmpog 0.90 tTng KAVOVIKNG KAUTTOANS
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N.x. 8.2 - Eupeon THWV Z: Xwpol kaumuAng
0.90, 095 & 0.99.

GUHUETPLKOG
XWPog
095195 %

!
TrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrTr r T T T r T T T T T T T T T T T T T T T T T T T i T T T T T T TrorTT

o =2, -2 -l < -0. ; . 2, 3

ToppeTPIKog xmpog 0.95 ™g KavovikKig KaUmOAng

416
, , , , \d

ATo tn otnAn B tou mapaptnpatog BAETOUUE O
0Tl 0 Xwpog 0.475 avtioTolxel otV TIKA lia Gorse oaoss vosm  Lov boes durios cosser
_ ’ ’ 0 y 1.49 0.33I83 0.43189 0.06811 1.92 03_7]?;(7) g:%% ggiz);g
z=1.96. Kata ocuvemela, 1o 95% twv tipwy 1) Ooun oavn 0desst 1o ooramn ouramt 00aero
, , , , 152 093574 043574 006426 195 097441 047441 0.02559
TNG KAVOVIKNG KATAVOUNG TTEWPTEL JECA OTO I3 0932 043wz 0oei7s
’ r 1.55  0.93943 0.43943 0.06057 1.98 097615 047615 0.02385
KEVTPLIKO dlaoctnpa z=+1.96. I Sois oais oot 200 oS 4TS Qomn

0.94295 0.44295 0.05705 201 097778 047778 0.02222
0.94408 0.44408 0.05592 2,02 097831 0.47831 0.02169
0.94520  0.44520 0.05480 203 097882 0.47882 0.02118
0.94630 0.44630 0.05370 204 097932 0.47932 0.02068
0.94738 0.44738  0.05262 2,05 097982 0.47982 0.02018
0.94845 0.44845 0.05155 2.06 0.98030 0.48030 0.01970
0.94950  0.44950 0.05050 2.07 098077 0.48077 0.01923
0.95053  0.45053 0.04947 208 098124 048124 0.01876
0.95154  0.45154 0.04846 209 098169 048169 0.01831
0.95254 045254 0.04746 2.10 098213 048213 0.01787
0.95352  0.45352  0.04648 211 098257 048257 0.01743
0.95448  0.45448 0.04552 212 0.98300 0.48300 0.01700
0.95543  0.45543  0.04457 2,13 098341 048341 0.01659
0.95637 0.45637 0.04363 2.14 098382 0.48382 0.01618
0.95728 045728 0.04272 2.15 098422 048422 0.01578

S ®

CLULETPLKOG 095818 045818 0.04182 216 098461 048461 001539
XWpog 0.95907 0.45907 0.04093 2,17 098500 0.48500 0.01500
095994 045994 0.04006  2.18 098537 048537 0.01463

095195 %

) 0.96079 0.46079 0.03921 2.19 098574 0.48574 0.01426
0.96164 0.46164 0.03836 220 098610 048610 0.01390
0.96246  0.46246 0.03754 221 098645 0.48645 0.01355
0.96327 0.46327 0.03673 222 098679 0.48679 0.01321
0.96407 0.46407 0.03593 223 098713 048713 0.01287
0.96485 0.46485 0.03515 224 098745 048745 0.01255
0.96562 0.46562 0.03438 225 098777 0.48777 0.01223
0.96637 0.46637 0.03363 226 098809 0.48809 0.01191
0.96711 046711 0.03289 227 098840 0.48840 0.01160
0.96784 0.46784 0.03216 228 0.98870 0.48870 0.01130
0.96856 0.46856 0.03144 229 098899 0.48899 0.01101
0.96926 0.46926 0.03074 230 098928 0.48928 0.01072
0.96994  0.46994 0.03006 231 098956 0.48956 0.01044
0.97062  0.47062 0.02938 232 098983 0.48983 0.01017

ErmEEEEAEE IR NIRPENNE22522228322024¢

%
CxIaHELNES A0 rEwn=28%0

Toppetpikog xwpog 0.95 g Kavoviknig KapumiAng
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N.x. 8.2 - EUpgon TIHWV Z: XWPOol KaUMUANG
0.90, 095 & 0.99.

CUUKHETPLKOG
XDPOG
099199 %

z=+ 2575

Yoppetpikog xwpog 0.99 tng Kavovikng KaUmvAng

417

Ano tn otiAn B tou mapaptnpatog I
BAEmoupe oti 0 xwpog 0.495

z A B & z A B r

2,33 0.99010 0.49010 0.00990 276 0.99711 0.49711 0.00289

. » 34099036 0.49036 0.00964 277 099720 049720 0.00280
GVTIOTOIXSI o‘[nv Tlpn z=2 575 35 0.99061 0.49061 0.00939 278 099728 049728 0.00272
. 36 0.99086 0.49086 0.00914 279 099736 049736 0.00264

237 099111 049111 0.00889 280 0.99744 0.49744  0.00256

238 099134 049134 0.00866 281 099752 049752 0.00248

239 0.99158 049158 0.00842 282 0.99760 0.49760 0.00240

240 099180 049180 0.00820 283 099767 049767 0.00233

241 099202 049202 0.00798 2.84 099774 049774 0.00226

242 099224 049224 0.00776 285 099781 049781 0.00219

243 099245 0.49245 0.00755 2.86 0.99788 049788 0.00212

244 099266 0.49266 0.00734 287 0.99795 049795 0.00205

245 099286 049286 0.00714 288 0.99801 0.49801 0.00199

246 099305 0.49305 0.00695 289 0.99807 0.49807 0.00193

247 099324 0.49324 0.00676 290 099813 049813 0.00187

248 0.99343 0.49343  0.00657 291 099819 049819 0.00181

249 099361 049361 0.00639 292 099825 049825 0.00175

250 0.99379 0.49379  0.00621 293 099831 0.49831 0.00169

251 099396 0.49396 0.00604 294 099836 0.49836 0.00164

252 0.99413 049413 0.00587 295 099841 0.49841 0.00159

253 0.99430 0.49430 0.00570 296 099846 0.49846 0.00154

254 099446 049446 0.00554 297 099851 0.49851 0.00149

GUUUETPIKOG 2,55 0.99461 0.49461 0.00539 298 0.99856 0.49856 0.00144
. 2.5 299 099860 0.49860 0.00140
XWpog 3.00 099865 0.49865 0.00135
0991199 % 301 0.99869 0.49869 0.00131

2.59 0.993520 520 0. 3.02 099874 0.49874 0.00126
2.60 0.99534 049534 0.00466 3.03 099878 0.49878 0.00122

261 099547 0.49547 000453  3.04 099882 049882 0.00118
262 099560 049560 000440  3.05 099886 049886 0.00114
263 009573 049573 000427  3.06 0.99889 049889 0.00111
264 099585 049585 0.00415  3.07 099893 049893 0.00107
265 099598 049598 000402  3.08 0099896 049896 0.00104
266 099609 049609 000391  3.09 099900 0.49900 0.00100
0.005 v 267 099621 049621 000379  3.10 0.99903 0.49903 0.00097
- 0.005 268 099632 049632 000368  3.11 099906 0.49906 0.00094
269 099643 0.49643 000357 312 099910 0.49910 0.00090
270 099653 049653 000347  3.13 099913 049913 0.00087
30025 20 -1S -1 5 0 0.5 | 1.5 2 25 3 271 099664 049664 000336  3.14 099916 0.49916 0.00084

272 0.99674 0.49674 0.00326 3.15 099918 0.49918 0.00082
273 0.99683 049683 000317 3.16  0.99921 0.49921 0.00079
274 0.99693 0.49693 0.00307 3,17 0.99924 0.49924 0.00076
275 099702 0.49702 0.00298 3,18 0.99926 0.49926 0.00074

Zoppetpikog xopog 0.99 g Kavoviknig KaumiAng
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N.x. 8.3 - MOavotTnteg - £va MPAKTIKO mapddelyua.

» H mAnBuopiakn Katavopn tg PeTaBANTAG owpatiko Bapog
EAArivwv @ortntwy nAikiag 20-25 twv, OTwG EKTIUNONKE
amo €va eKTeTapévo Ociypa N=339 @oltntwy, EXEL KAVOVIKA
Hop®n, pEon T p = 74.55 kg kat Tumkn amokAwon ¢ =
7.46 kg.

» O umelBuvog €BVIKOG TTPOTTOVNTAG YUHVACTIKAG TWV
EAANVIKwY Mavemotnpiwy BEAEL va OnPIoUpyNoEL Pla €10LKN
opada emidelENg ackNoEwWY £0AWPOUG (TTUPAMIBEG,
akpoBaocieg) tng omoiag n ouvbeon va mepIAapBavet :

» (a) pia katnyopia @oITNTWY-abANTWY HE PIKPO CWHATIKO BAPOG,
dnAadn 60-65 kg,

> (B) pua kKatnyopia @olTtnTwv-abAntwy HE PETPLO CWUATIKO Bapog,
onAadn 72-77 kg kat

> (Y) pia katnyopia @ottnTwv-abAntwy pe JeydAo cwpatiko Bapog,
onAadn 90-95 kg.

» lMpokewevou, Aotmdy, va SnpIoupynoEL
TNV opada autr), apXIKa OKOTIEUEL va
SlAMOTWOEL, HECW TWV TAPATAVW
VOPUIKWY 6860psvwv Tola ivat n
meavotNTa aveUupeong autwy Twv
TPLWV SLAPOPETIKWY KATNYOPLWY
(UTOTTANBUGHWY) POLTNTWY PECA GTOV
TANBuouo Twv mepimou n=100000
TAKTIKWY POITNTWY (TaveAAAdIKA).

» ‘ETol, Ba pmopéoel va oxedlacel Tov
TPOTIO pe Tov otoio Ba £pBel o emagn
HE TOUG TPELG uTTomANBuGpoUG, Yia va
EMAEEEL TEAKKA ATTO AUTOUG TOUG TTAEOV
KataAAnAoug, ocupgwva BéBawa kat pe
aAAa KpLtipla mMAOYNAC.
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AT6 ToUg UTTOAOYIGHOUG

PORDITEEL - Katavopr Bépoug /\‘ ”l%‘;\\:f’m::G_ﬂ;l;\;Yﬁc
. =746 z=-0.34 2=[-0.33 Bapeis = 1.6%
H katavopun
EXEL KAVOVIKN / uétplol
Hopn, HE 2=-1.28 | 0.262
péon Tl|.,lr'] ehappeic :
H=74.55 Kal o g
TUTTIKN ;
amokAlon
0=7.46. 3
43 0 ‘

M.x. 8.4 - Xwpog KAvVOVIKNG KAPTUANG -

TAnBuopod n = 100000

3/26/2024

Ixnpa 8.13 - MBavotnta (xwpor) twy 3 katnyopidv Bapoug (TIpES z)

HEOB0DOC mMBavoTntag

Xi= otz
X1 = (7.46)*(-0.845) + 74.55 =
68.24 :
X2 = (7.46)*(0.845) + 74.55 =
80.85

Katavoun Bapoug

n=7455
o =746

CUUMETPLKOG

XWPOG
0.60 (60%)

Z1 =.-0. 845 Z2 = 0.845

X1 = 68.24 X2 = 80.85

-3 -2 -1 0 48 2 3 4
Ixnpa 8.14 - Tipég X; & X, y10 TOoV GUPHETPIKO X®po 0.60 (TIHES Z)
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X=0c*z+p
X1 =(7.46)*(-1.645) + 74.55 =
62.68

Katavoun Béapoug
mANOvouoy n = 100000

u=74.55
o= 7.46 X2 =(7.46)*(0.385) + 74.55 =
77.42
ACVUUETPOG
X®POS :
0.60 (60%)
Z1=-1.645 72 = 0.385
X2 =77.42
¥l = 52.28 i
-4 8 . o 0 1 2 3 4

Ixnpa 8.15 - Tipég X, & X, y1a Tov acUppetpo xwpo 0.60 (TIHES z)

M.x. 8.4 - Xwpog KavoviKAG KAUmUuAng -
HéBodoc¢ mbavotntac

X=0c*z+p
X1 =(7.46)*(-1.645) + 74.55 =
62.68

Katavour Bépoug
TAnBuopoy n = 100000

pu=74.55
c=7.46 X2 = (7.46)*(0.385) + 74.55 =
77.42
AOVUUETPOG
X®POG :
0.60 (60%)
Z1 = -1.645 Z2 = 0.385
X2 =77.42
X1 =62.28 5
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

Ixnpa 8.15 - Tipég X, & X, y1a Tov acUppeTpo xwpo 0.60 (TIHEG Z)
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Tag EUXAPICT® Yid TNV TPOGOXK) 6aS

Normal distribution function
—(x=w)?
e 202
X/ =
P ( ) o\2m

x - Random variable
p(x) - Probability distribution of random variable

u - Mean of all values of x
o - Standard deviation of all values of x
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